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CLAU 

1. (Solució oberta. Si voleu, podeu donar les vostres respostes als assessors perquè us les 
corregisquen.) 

2.  

“Aquesta nit, a les dues de la matinada, caldrà avançar els rellotges una hora com cada any. 
Així s’aprofitarà millor la llum natural, s’estalviarà energia i a més homologarem la nostra 
hora amb la d’altres països europeus. En teoria, doncs, demà diumenge, el dia tindrà només 
23 hores, mentre que el diumenge 28 de setembre en tindrà 25, ja que aquell dia, a partir de 
les tres de la matinada, tornarem de nou a l’horari d’hivern i, per tant, retardarem una hora 
els rellotges. En resum, doncs, aquest cap de setmana serà més curt, però d’ací a uns mesos 
el compensarem amb un altre de més llarg.” 


